1.00v4aronue 3aganus Ha temy « TepMoanHaMHuKa»)

1(A) KakoBa BHyTpeHHss dHeprus 20 MOJIb 0JJHOATOMHOTO Ta3a mnpu 27°C?

Ykazanue: ucnonvzoeams popmyny U = ; WT, ne 3a6yovme o nepesooe memnepamyput ¢ Kenveunoi.
1) 74,8 xJIx 3) 6,73 xJIx

2) 7479 JIx 4) 50 x/Ix

2(A) CpaBHUTHh BHYTPEHHHE DHEPIMM aproHa M TeIus IPH OJUHAKOBBIX TeMIeparypax. Macchl
ra3oB OJINHAKOBBHI.

1) paBHBI 3) 1/10

2) 1/40 4) 2/5

Ykazanue: 3anucamov evipasicenue Ona GHYmMpeHHell 2a306 4epe3 memnepamypy u 3amem pa3z0eaiuntbp
ypasnenusa 0pyz Ha opyza.

3(A) KakoBa BHYTpPCHHSISI SHEPrUsl TeJHs, 3aIOJHSIONIETO a’poctaT oObeMom 60 M pu
naBiaenun 100 xIIa?

1) 1-10° I 3) 3-10° JIx

2) 6-10° JIx 4) 9-10° JIx

Ykazanue: ucnonvzoeamo popmyny naxorcoenus enympenHeii Inepzuu uepe3 oagienue u 00vem

4(A) Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI HEOOXOAMMO 3aTpaTUTh Uil HarpeBaHus CTAJIbHOTO pe3lia
maccou 400 r ¢ ynenbHOM TemI0eMKOCThIO ¢ = 500 i—x; ot 20°C mo 1300°C?

1) 256 M]JTx 3) 256 xJIx

2) 260 x/Ix 4) 260 M Tk

Ykazanue: ucnonvizoeams ghopmyny ona pacuema Q npu nazpeee mena.

5!A! Kakoe KOJIM4ecTBO TEMIOTHI H€O6XOI[I/IMO JJIA  IIIaBJICHUA 240 T 0JI0OBa, B3ATOI'O IIpH
TCMIICPATYPC TJIABJICHUS? y,ZICJII)HaSI TCIIIOTA IINIABJICHUSA OJIOBA

A =60 E
1) 14,4 xJIx 3) 144 JTx
2) 14,4 JTx 4) 14,4 MJTx

Ykazaunue: ucnonvizoeams ghopmyny ona pacuema Q npu niaenenuu.

6(A) Kakoe KOJIMYECTBO TEIUIOTHI TpeOyeTcs AJis IMpeBpalleHusl BOJbl Maccoil 2 Kr, B3sTOH MpHU
Temmeparype 20°C, B map, nmeromuii remmepatypy 100°C? (L = 2,3-10° Jix/kr; ¢=4200[x/kr °C)
1) 2:10° JIx 3) 6,72-10° I

2) 5,3-10° T 4) 9,3-10° Jix

Ykazanue: oouee konuuecmeo mennomut uspacxodosannoii Inepzuu:Q = Q1 + Qy

Q1 =cm(tk — t1) — anepeus, neobxooumasn onsa nazpesanus 600vt om 20°C oo 100°C .
Q2 = Lm —9nepeun, neobxooumasn ona npespauieHus 600vl 6 nap 6e3 U3MEeHEeHUs ee memnepamypel.

7(A) IIpu nosHoMm cropanuu ApoB Beiaenmiiock 50000 k[ sneprun. Kakas macca npoB cropena?
(g = 10 M/Tx/xr)
1) I0kr  2)2«kr 3)50kr  4)S5kr

Ykazanue: evipazume maccy uz gpopmynst ona pacuema Q npu czcopanuu.



8(A) B Banne BmectmmocThio 400 51 cMemnanud XOJOAHYK Boay mpu temreparype 10°C u
ropsiuyto npu temmneparype 60°C. B kakux oObeMax Ty U JAPYTYyI0 BOAY HAAO B3SITh, YTOOBI
Temrneparypa ycranoBuiach 40°C?

1) V.= 1601V, =240 n

2) V. =240 1,V, =160 n

3) V. =250 1V, =150 n

4) V, =300 1,V =100 n

Ykazanue: 1) Haiimu Konuuecmeo menniomul, 0moannoe 20pa4eil 6000

2) Haiimu Koiuuecmeo meniomasl, NOaAY4eHHOU X0J100HOU 80001
3) 3anucamb ypasnenue menyioeozo dananca

9(A) Ilo rpaduky, n300pakeHHOMY Ha PUCYHKE, OIPEeIUTe paboTy, COBEPIICHHYIO Ta30M MPHU
MepexoJie U3 COCTOsAHUsA | B cocTosiHuE 2.

p, 10° TTa , 4 1) 6-10° JIx
N 2 2) 18-10° JIx
, 3)2-10° JIx
. 4) 15-10° Tk
. V, m°

0 1 2 3 4 5 6 7
Ykazanue: pabomy zaza modxcno naimu 06yma cnocobamu: no Qopmyne padomvl UIU KAK NI0ULA0L

nPAMOY201bHUKA Ha ZpaghuKe.

10(A) Yemy paBHO H3MEHEHHUE BHYTPEHHEW SHEPIrHM Ta3a, €Clid €My IepeJaHO KOJIMYECTBO
teroTel 300 JIk, a BHEIIHUE CUIIBI COBEPIIUIIN HaJ HUM padoTy 500 Jx?

1) 800 Ix 3) 400 JIx

2) 100 Tk 4) 200 Ix

Ykazanue: zanumume nepebu? 34KOH mepmodunamuku 0711 OAHHbBIX yCﬂOGuﬁ, yuecmb 3HAKU nNOmModHcem
cxema.

Q LAU L _AU=Q+A

11(A) TemioBoii aBUraresp 3a LUK MOJy4aeT OT HarpeBarelisa sHepruto, paBHyro 1000 Ik, a
ornaet xonoaunbHUKY 3Hepruro 800 k. Uemy pasen KII/] tenmoBoro neurarens?
1) 50% 2) 80%  3)40% 4) 20%

Ykazanue: 3anuwiume gpopmyny ona naxosxcoenun KII/[ mennoeozo osuzamens.

12(B) Cmemand JAB€ JKMJIKOCTH OJMHAKOBOM MacChl € OJMHAKOBBIMH  YAEIbHBIMU
TEIUIOEMKOCTSIMU HO Pa3HOM TemmepaTypbl: TeMIieparypa nepBoil xxuakoctu 250K, temneparypa
Bropoii  350K. Ompenenute TtemmnepaTypy oOpaszomaBmieiicss cmecu B °C. IloTepsimu Tera
npeHeopeyb.

Ykazanue: 3anuwiume ypasnenue mennogozo 6ananca 0na 08yx Hcuokocmeil, npasunvho evipazume At u u3
NOJIYYEHHO20 8bIPANCEHUU 8bIPA3UME HEU3BECHIHYIO BEIUYUHY.



13(B) UneptHblii ra3 koaudecTBOM 1 Mosb cxxanu, coBepius padoty 100k, a 3aTem oxJaauiu.
B pesynbrare aToro temmneparypa raza nonusmiach Ha 20°C. Kakoe KOIM4eCTBO TEIUIOThI 0Tl

raz? OTBET OKPYIJIUTE 110 LEIbIX.

Ykazanue: zanumiume nepebtﬁ 34KOH mepmodunamuku

Q YT A -AU=A-Q

3anuwume Qopmyny 01a Haxoxcoenus AUoia o00Hoamomnozo zasa.

14(C) Ha PV-auarpammMe m300pa’keH ITUKI MPOBOJAUMBIA C OJHOATOMHBIM HJICATLHBIM Ta30M.
Onpenenute KII[ aToro nukia.
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Ykazanue: 3anumiume popmyny naxoxncoenusn KII/] ona yukna. Aypne; évipazume Kaxk naouwyaov guzypot. U3
3akona Menoeneesa-Knaneipona svipazume T1 u To. Q,4p 6bipazume u3 nepeozo 3aKoHa mepmoOuHaAMuKu



4.0T1BeThI K 33JIAaHUSAM 110 TEPMOANHAMHKE

1.0T1BeTHI K 00yYaIOIIUM 32JaAHUSIM.

1A | 2A | 3A | 4A | 5A | 6A | 7TA | 8A | 9A | 10A | 11A | 12B 13B 14C
1 3 4 3 1 2 4 2 3 1 4 127°C| -349 Ix | 10%
Anonesn.
14(C) n = LS 100 Avaa= Y4 Po-3Vo = 32 vRAT T,=8T, s
P;_:o = ZP;:VO Qno,qBo,q = % 3po 3V, + ;7})0 Vo = 15vRT, = —3301:71:3T7?0 100% =10%
2.0TBeTBI K TP€HUPOBOYHLIM 3a/laHUAM.
1A | 2A | 3A | 4A | SA | 6A | 7TA | 8A | 9A | 10A |11A | 12B 13B 14C
3 1 3 2 1 4 4 3 1 1 2 | 60°C |25k]lx| 8%
3.0TBeThI K KOHTPOJLHBIM 32aHHSIM.
1A | 2A | 3A | 4A | 5A | 6A | 7TA | 8A | 9A | 10A | 11A | 12B 13B 14C
1 2 2 3 3 4 2 1 2 4 1 4 200x | 17%
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